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Предсједник Скупштине града Приједора Мирсад Дуратовић
одржао је данас прес конференцију на којој се осврнуо на
протеклу редовну сједницу Скупштине града која је одржана
3.фебруара.

  

Он је подсјетио да је на протеклој сједници усвојен програм рада Скупштине за 2021. годину и
именовани вршилац дужности начелника Одјељења за саобраћај, комуналне послове и заштиту
животне средине и имовинско-стамбене послове, као и вршиоци дужности директора Центра за
социјални рад и Агенције за економски развој "ПРЕДА-ПД".
  "Од 19 тачака на дневном реду, издвојићу само да су донесена рјешења о именовању сталних
радних тијела Скупштине, са изузетком комисије за младе која није именована јер нисмо имали
валидне приједлоге испред Омладинског савјета града Приједора и ова комисија ће бити сигурно



именована на наредној сједници", навео је Дуратовић.
  Он је поновио опредјељење новог руководства и Скупштине у Градске управе да се уведу нови и
оживе постојећи онлајн сервиси за грађане и да се локална власт више отвори према грађанима
  "С тим у вези, на званичној страници града, у падајућем менију Скупштина града уведене су
одређене новине попут рубрика Активности Скупштине и Одборничка питања и одговори гдје ће
сви грађани имати увид шта су одборници питали на сједницама, а шта су градоначелник и
надлежне службе одговорили. Доступни су и скраћени записници са сједница, а новина су и видео
записи сједница који ће се интегрално објављивати након сваке сједнице", истакао је Дуратовић.
  Он је позвао грађане да редовно посјећују страницу града гдје ће наћи и информације које их
занимају, али и много сервиса који ће се и убудуће промовисати.
  "Јавности бих скренуо пажњу на одређене е-сервисе, а посебно на рубрику е-сервиси гдје у инфо-
пулту могу наћи све потребне обрасце, а битан е-сервис за наше грађане који живе у иностранству је
виртуелни матичар", нагласио је Дуратовић.
  Он је додао да је ово прва званична конференција за медије руководства Скупштине које има
статутарну и пословничку обавезу да након сваке одржане сједнице сазове прес конференцију и
информише јавност и о ономе шта се дешавало на пленуму и о тренутним активностима и
актуелностима.
  "Сигурно ће убудуће ове прес конференције бити наредни дан након одржавања саме сједнице",
најавио је Дуратовић.
 Он је најавио да ће наредна сједница, на којој бии требало да се разматра нацрт буџета за ову
годну, бити вјероватно за 15-ак дана.
  "Чека се сагласност Министарства финансија /Републике Српске/ на нацрт буџета града за 2021.
годину. Док добијемо сагласност, сједница ће бити сазвана, претпостављам и у краћем року него
оних седам дана, јер постоје пословничке могућности да се сазову и посебне и хитне сједнице када
се ради о неким битним питањима за функционисање града", изјавио је Дуратовић.
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